#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-10-15

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <DS1234> Took ages
[0:00] <Skeletoon> i would think so
[0:00] <DS1234> Dont tell skull
[0:00] <Skeletoon> i wont
[0:00] <DS1234> Its our little secret ;)
[0:00] <Skeletoon> ;D
[0:00] <DS1234> It even has a lock
[0:01] <DS1234> so i can lock myself in from the inside
[0:02] <DS1234> I served Reg a delicous block of melon earlier
[0:02] <Skeletoon> block o.o
[0:02] <Skeletoon> he ate whole thing?
[0:02] <DS1234> Yeah, i thought slices were too main stream
[0:02] <DS1234> Yup
[0:02] <DS1234> In one biye
[0:02] <DS1234> bite*
[0:04] <Skeletoon> oh u got the sticky piston from me =P
[0:04] <DS1234> 1
[0:04] <Skeletoon> yea it's k
[0:04] <DS1234> I can pay you back a normal one if ya want
[0:04] <Skeletoon> nana it's k
[0:05] <DS1234> I just dont have slimeballs =P
[0:05] <Skeletoon> we live same community
[0:05] <Skeletoon> dw i got 8 left over slimeballs
[0:05] <DS1234> :)
[0:05] <DS1234> k
[0:05] <DS1234> i dont know if i need anymore pistons
[0:11] <DS1234> Hey, i gotta go for dinner, so ill be off for tonight
[0:11] <Skeletoon> cya
[0:11] <DS1234> Cya ;)
[0:11] * DS1234 (DS1234@DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[0:11] <Skeletoon> wb
[0:11] <Regox> ty
[0:22] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon?r) Quit (?eSkeletoon left the game.)
[0:26] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[0:42] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[1:05] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[1:10] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:12] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[1:18] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[1:18] <EllaA2013> HHHIII BEFY
[1:27] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[1:28] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[1:33] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[1:35] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[1:42] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[1:42] <EllaA2013> HHHIIIIIIII
[1:43] <Molsen19> hoooooo
[1:47] <Molsen19> ow
[1:47] <EllaA2013> IM DIEING
[1:47] <Joey12345678999> Y U GUYS DYING
[1:48] <EllaA2013> guys lets go mining!!
[1:48] <Molsen19> w8
[1:50] <Molsen19> cant make it to mining
[1:50] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[2:05] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[2:06] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[2:09] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[2:09] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon?r) Quit (?eSkeletoon left the game.)
[5:35] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[12:39] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[13:00] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[15:13] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[15:17] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[16:07] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:07] <nogardd> hey reg!
[16:07] <Regox> Hey
[16:07] <Regox> Heyd
[16:08] <Morizu> heya
[16:10] <nogardd> hey reg? can you use cmd's?
[16:12] <Morizu> He can but it'll cost you!
[16:12] <nogardd> shusht
[16:12] <nogardd> XD
[16:13] <Morizu> just a wild guess :P
[16:15] <nogardd> y u do dis
[16:15] <Morizu> pls no
[16:22] <Regox> Depends on the command
[16:23] <nogardd> i need a little of something cleaned up for building. would take you 5 min
[16:24] <Regox> Where'd you get all this mossy stonebrick?
[16:24] <nogardd> im uh...
[16:30] <nogardd> on left side is marked one area and on another another area
[16:30] <nogardd> exactly ;P
[16:31] <nogardd> you have another 2 min? for copying something on the surface?
[16:32] <nogardd> can you copy and paste this one house on the marked locations?
[16:32] <nogardd> the marked is front of the house
[16:32] <nogardd> if its oke
[16:32] <nogardd> imma check the link sec.
[16:33] <nogardd> oh yes, i remember that area
[16:33] <nogardd> was pretty dark
[16:33] <nogardd> and the moria is a lot lot lot bigger
[16:33] <nogardd> if you actually remove bigger space of it i might actually make it longer XD
[16:35] <nogardd> thank you ^^
[16:35] <nogardd> what cha think of the house?
[16:37] <Regox> It's nice
[16:37] <nogardd> enough for 1 person
[16:37] <nogardd> i think
[16:37] <Regox> Nothing will ever make me move out of Brambleshaw Manor though
[16:37] <nogardd> haha
[16:37] <Morizu> nOTHING?
[16:37] <Morizu> CAPS
[16:37] <Regox> Nothing
[16:37] <Morizu> Sounds like a challenge...
[16:37] <Regox> I've been using it for what, 5-7 maps?
[16:38] <nogardd> haha
[16:38] <nogardd> what do ou think of this island so far?
[16:38] <Morizu> How about a giant steam train...
[16:38] <nogardd> XD
[16:38] <nogardd> XD
[16:38] <nogardd> rofl
[16:40] <Regox> Built a giant steam train once
[16:40] <Regox> Still lived in the Manor
[16:40] <nogardd> haha
[16:41] <Morizu> how about an epicly built steam train? Not that I doubt your building skills or anything
[16:41] <nogardd> i remember there was a giant tank and 2 cars back in :3
[16:41] <Regox> You mean...
[16:42] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[16:42] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[16:42] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[16:43] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:43] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[16:43] <Morizu> Grr!
[16:44] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[16:44] <Regox> You mean this?
[16:44] <nogardd> ye
[16:45] <Regox> Yeah, mopar was a crazy good builder
[16:45] <nogardd> havent seen this in very long time
[16:45] <nogardd> think there was 2nd too and a tank (no need to paste)
[16:45] <Regox> The second one I don't have schematics of
[16:45] <Regox> The tank can't be pasted without some heavy work
[16:45] <nogardd> they were both in one map
[16:45] <Regox> Now removing
[16:46] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[16:46] <nogardd> oke, remove
[16:46] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[16:46] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[16:46] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:46] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[16:46] <Regox> There we go, back to normal
[16:47] <Regox> Shouldn't be any more time-outs
[16:47] <Morizu> Double grr
[16:49] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[16:50] <nogardd> i think i might have still those files at dropbox
[16:50] <nogardd> from :3
[16:53] <nogardd> hey reg. ive got your file "reginald" from :3
[16:53] <nogardd> and many more including PI maps and maddy
[16:53] <nogardd> oceans and party
[16:53] <Morizu> :3 looks like a stupid smiley
[16:54] <nogardd> reginald and regisland
[16:54] <Regox> Still got most of them
[16:54] <Regox> Still administrate the ;3 forums
[16:54] <nogardd> i believe both are yours
[17:13] <nogardd> anything i owe you for the help?
[17:19] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:19] <nogardd> hey tri!!
[17:20] <Trisemigistus> I liked your name better red.
[17:20] <nogardd> XD
[17:20] <nogardd> dont worry mate, we're not enemies XD
[17:20] <Trisemigistus> I know.
[17:20] <Trisemigistus> Anyone seen Vash lately?
[17:20] <nogardd> ive seen him yesterday
[17:21] <Trisemigistus> I need a new second in command with Benchkas untimely death.
[17:21] <nogardd> ye, read his "retirement" on forums
[17:21] <Trisemigistus> I would've chosen you, nognog, but, y'know.
[17:21] <nogardd> i know tri, and i wish i could. but idk, im not much into war stuff
[17:22] <Trisemigistus> It's all good.
[17:22] <nogardd> and yes, i understand im in horleggor
[17:22] <Morizu> heya
[17:22] <Trisemigistus> yuck, another traitor.
[17:22] <nogardd> you call me a traitor?
[17:22] <Morizu> well hello to you too
[17:22] <Trisemigistus> If the shoe fits.
[17:22] <nogardd> -.-
[17:23] <nogardd> thanx for such a friendly compliment
[17:23] <nogardd> no more discounts for you
[17:23] <Trisemigistus> I don't need horleggor.
[17:23] <nogardd> v.,v
[17:23] <nogardd> so mean
[17:24] <Morizu> No wonder everybody left his faction!
[17:24] <Trisemigistus> A kind soul is unifit for the leadership of the dark kingdom that will spread over this land.
[17:24] <nogardd> 0.,o
[17:24] <Trisemigistus> Horleggor excepted of course.
[17:25] <Trisemigistus> oh and nogardd
[17:25] <Trisemigistus> You suck eggs.
[17:25] <nogardd> ye?
[17:25] <nogardd> 0.,o
[17:25] <nogardd> what's with you today?
[17:25] <Trisemigistus> I am schizophrenic.
[17:26] <Morizu> The time of the month, perhaps?
[17:26] <Trisemigistus> Perhaps, but I'm not of the female variety.
[17:26] <Morizu> According the latest studies, men also experience that
[17:26] <Trisemigistus> So I've heard.
[17:27] <Trisemigistus> A bit of brandy and french cognac likely is a stimulant.
[17:28] <Trisemigistus> I can't wait for this war to begin.
[17:28] <nogardd> XD
[17:28] <Trisemigistus> To watch Terran suffer under the onslaught of my people.
[17:28] <nogardd> there's barely anyone on, haha
[17:29] <Trisemigistus> Once a time and day is set for battle, people will come.
[17:29] * SDMSGamer (SDMSGamer@SDMSGamer) has joined #main
[17:29] <nogardd> i see
[17:30] <Trisemigistus> I've seen 10+ people online at the battle of shoresbury.
[17:30] <SDMSGamer> Eyyyy!
[17:30] <Trisemigistus> ahoy hoy.
[17:30] <nogardd> hey sdm
[17:30] <Morizu> Heya
[17:33] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[17:34] <nogardd> hey vash
[17:34] <VashTheStampy> hello
[17:34] <VashTheStampy> rip in peace benchka T.T
[17:34] <Trisemigistus> Aye.
[17:34] <VashTheStampy> i feel for him though
[17:34] * SDMSGamer (SDMSGamer@SDMSGamer?r) Quit (?eSDMSGamer left the game.)
[17:36] <Morizu> yes it is a terrible fate
[17:36] <Morizu> to be told what to do by your momma
[17:47] <Trisemigistus> shhh
[17:47] <Trisemigistus> Morizu, do you have me on skype?
[17:47] <Morizu> I'm afraid I dont
[17:52] <nogardd> tri, wanna come see what ive built so far
[17:52] <nogardd> ;P
[17:58] <Trisemigistus> yes
[17:59] <Trisemigistus> lovely skin.
[17:59] <nogardd> ty ;P
[17:59] <Trisemigistus> i may be lagging a bit, just an fyi.
[17:59] <nogardd> these are copied houses so all of em looking the same
[17:59] <Trisemigistus> you have mobs spawning on your rooftops.
[18:00] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[18:00] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[18:00] <nogardd> houses are for renting/selling in the future
[18:00] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[18:00] <VashTheStampy> hey smi
[18:00] <Trisemigistus> Smiley!
[18:01] <nogardd> hey smi
[18:01] <nogardd> long time no see
[18:01] <Smiley864> Hey!
[18:01] <Trisemigistus> these houses are pretty cool.
[18:01] <nogardd> ty tri, check butcher if you havent seen it
[18:01] <Trisemigistus> wheres that
[18:01] <nogardd> ill have to set sighns everywhere
[18:01] <nogardd> near inn
[18:01] <nogardd> at me
[18:02] <Trisemigistus> lol
[18:02] <Trisemigistus> blood everywhere
[18:02] <nogardd> butcher for a reason XD
[18:02] <Trisemigistus> no fire?
[18:02] <VashTheStampy> that time of the month Morizu?
[18:02] <nogardd> no fire yet
[18:02] <nogardd> idk if its built properly dont want to set everything on fire
[18:02] <Trisemigistus> may I fix that?
[18:02] <Trisemigistus> with the grates there, it should be fine
[18:02] <nogardd> so far the ones working fine are at in and small house
[18:03] <nogardd> well, it had them on inn and yet roof was burning anyway XD
[18:03] <nogardd> but i fixed it somehow
[18:03] <Trisemigistus> did it have an open top?
[18:03] <nogardd> no
[18:03] <Trisemigistus> because this one doesnt
[18:03] <nogardd> everything patched
[18:03] <Trisemigistus> okay.
[18:03] <nogardd> oke, light it up then
[18:03] <nogardd> or nvm XD
[18:04] * Morizu was kicked from #main by Server
[18:04] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[18:04] <nogardd> seen blacksmith too?
[18:04] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[18:04] <VashTheStampy> wb
[18:04] <Morizu> ty
[18:04] <Trisemigistus> if it burns down, let me know. I can reverse it.
[18:05] <nogardd> oke
[18:05] <nogardd> sometimes bars dont help
[18:05] <nogardd> see?
[18:05] <nogardd> burning
[18:05] <Trisemigistus> okay then
[18:06] <Trisemigistus> I exinguished all flames within a 100 block perimiter.
[18:06] <nogardd> oke
[18:06] <Trisemigistus> hm
[18:06] <nogardd> nvm
[18:06] <Trisemigistus> odd that it would spread.
[18:06] <nogardd> butcher doesnt need it anyway, not for now
[18:07] <nogardd> come, blacksmith
[18:07] <nogardd> XD
[18:07] <Trisemigistus> love it.
[18:07] <nogardd> and heres a door to his house
[18:07] <nogardd> haha
[18:07] <nogardd> set this one on fire
[18:08] <nogardd> this one was working fine
[18:08] <Trisemigistus> aye aye
[18:08] <VashTheStampy> brb csgo time!
[18:08] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[18:08] <nogardd> see ye vash
[18:08] <Trisemigistus> let me know if a fire start
[18:08] <Trisemigistus> s
[18:08] <nogardd> i think it had nether block lower
[18:09] <nogardd> nah, its good
[18:09] <Trisemigistus> i see no fire starting
[18:09] <nogardd> i think it was because of wood
[18:09] <nogardd> in butcher it was too low and too close to fire
[18:10] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[18:11] <nogardd> tri, come
[18:13] <Smiley864> is it possible for this thing to grow
[18:13] <nogardd> what thing?
[18:13] <Smiley864> carrots
[18:13] <Smiley864> underground]
[18:13] <nogardd> does it have enough light?
[18:13] <nogardd> use glowstone or use glass ceiling
[18:14] <Trisemigistus> torches are sufficient as well.
[18:15] <Trisemigistus> as far as growing trees underground, light source + 16 blocks allows a tree a to grow.
[18:15] <nogardd> doesnt glowstone emits wider light area?
[18:17] <Smiley864> trise do u think this will work?
[18:22] <Trisemigistus> what
[18:22] <Trisemigistus> that farm block? Yes that should work.
[18:30] <Smiley864> ya :p
[18:35] <Trisemigistus> see, its already growing.
[18:35] <nogardd> i hope youre talking about carrots
[18:38] <Trisemigistus> 'D
[18:38] <Trisemigistus> D EVERYWHERE
[18:39] <nogardd> 0.,o
[18:39] <Trisemigistus> but the nim drunk
[18:39] <Trisemigistus> see, i cant even spell right.
[18:42] <nogardd> WOOT!! i totally forgot about that traitorous skype
[18:46] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:01] * Morizu was kicked from #main by Server
[19:01] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[19:02] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[19:11] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[19:12] <VashTheStampy> hello
[19:12] <Morizu> wb
[19:12] <VashTheStampy> thanks
[19:12] <nogardd> welcome back vash
[19:12] <VashTheStampy> thanks
[19:14] <Smiley864> after hours
[19:14] <nogardd> rofl
[19:14] <VashTheStampy> <.,<
[19:15] <nogardd> tri said it was growing half an hour ago
[19:15] <VashTheStampy> whats growing?
[19:15] <nogardd> her carrots
[19:15] <Morizu> someone's very hungry
[19:15] <VashTheStampy> lol bonemeal?
[19:16] <nogardd> shes planting underground and she wanted to know if it could grow there
[19:16] <VashTheStampy> it should with water and glowstone
[19:17] <Morizu> or any light as long as enough of it
[19:17] <VashTheStampy> true
[19:17] <Morizu> trees grow too, but there was something that didnt.. hhnngg what was it...
[19:18] <Morizu> I give up
[19:29] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[19:29] <nogardd> hey kag
[19:29] <Kagey180> hey
[19:30] <VashTheStampy> hey
[19:30] <Morizu> hey
[19:30] <Morizu> wow, purple
[19:30] <Morizu> first time this week
[19:30] <VashTheStampy> lol
[19:30] <Kagey180> whats new around here
[19:31] <nogardd> lots of building from my part
[19:31] <Morizu> mmh.. Benchka quit
[19:31] <nogardd> and that
[19:31] <VashTheStampy> and im taking his place
[19:31] <Kagey180> yeah heard that was sudden
[19:31] <Morizu> and that's all I guess. Not much happens here
[19:31] <nogardd> nice vash. gratz
[19:31] <VashTheStampy> thanks :D
[19:31] <Smiley864> I HAVE
[19:31] <nogardd> tri was saying he was looking for you for this matter
[19:31] <Smiley864> A CARROT!
[19:32] <nogardd> smi, please stop
[19:32] <Smiley864> :C
[19:32] <VashTheStampy> yeah we talked on skype
[19:32] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:32] <Kagey180> Smiley, Dont Stop, Beleeeeiving
[19:32] <nogardd> capsing all the time gets annoying for readers
[19:32] <nogardd> rofl
[19:32] <nogardd> beliebing
[19:32] <nogardd> XD
[19:32] <nogardd> and welcome back reg
[19:33] <Regox> ty
[19:33] <VashTheStampy> dont stop beliebing
[19:34] <Morizu> justin bieber is my idol
[19:34] <Kagey180> morizu
[19:34] <Kagey180> no
[19:34] <Morizu> but justin bieber!
[19:34] <nogardd> she is derping
[19:34] <Morizu> she's the best female heavy metal vocalist ever
[19:34] <Kagey180> no
[19:35] <VashTheStampy> yes
[19:35] <Kagey180> that creature needs to be put to sleep
[19:35] <VashTheStampy> y kag?
[19:35] <Kagey180> y not
[19:35] <VashTheStampy> k hang on
[19:36] <Kagey180> thx
[19:36] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[19:36] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[19:36] <Kagey180> wb
[19:36] <VashTheStampy> thanks
[19:36] <Kagey180> want some clay?
[19:36] <VashTheStampy> nah
[19:36] <Kagey180> nice
[19:36] <VashTheStampy> thanks
[19:37] <VashTheStampy> making a jap town soon
[19:37] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[19:37] <VashTheStampy> smi pls
[19:37] <Kagey180> i like the area you chose
[19:38] <VashTheStampy> thats why i picked it lol
[19:38] <VashTheStampy> tis boyoful
[19:38] <Kagey180> ya ya
[19:38] <Kagey180> oh it finally came today
[19:38] <VashTheStampy> what?
[19:39] <Kagey180> my gorilla costume mwa hahaha
[19:39] <VashTheStampy> hahaha
[19:39] <Morizu> Gorilla for halloween? That's original
[19:39] <Kagey180> no this is not for halloween
[19:39] <VashTheStampy> Morizu pls
[19:39] <Kagey180> this is for any day
[19:40] <Morizu> oh..
[19:40] <VashTheStampy> gorilla fetish?
[19:40] <Kagey180> and halloween doesnt happen much around here anyway
[19:40] <VashTheStampy> me
[19:40] <Morizu> well here neither. We have something similar first of may though
[19:40] <Kagey180> nope just always wanted to go do silly things in a gorilla suit
[19:40] <VashTheStampy> rob?
[19:40] <Morizu> nice
[19:40] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[19:40] <nogardd> how do you put a sign on a door except top, to lock it for person
[19:41] <Morizu> Rob has gorilla fetish?
[19:41] <nogardd> wb smi
[19:41] <Smiley864> ty nog
[19:41] <Kagey180> where you at morizu
[19:41] <Morizu> mm Nogard's place
[19:41] <Kagey180> does the ship look good up close?
[19:41] <Morizu> it's most excellent :)
[19:42] <Kagey180> nice
[19:42] <VashTheStampy> 1st row: pirvate in brackets 2nd row: name
[19:42] <nogardd> we're actually at my town
[19:42] <nogardd> not tavern XD
[19:42] <nogardd> youre welcome to come and look kag
[19:42] <Morizu> it's nearby though
[19:42] <Kagey180> sure
[19:42] <VashTheStampy> dat gorilla bod
[19:42] <nogardd> and then its across the bridge, you can find the ship
[19:42] <Kagey180> hey
[19:43] <Morizu> oh
[19:43] <nogardd> houses are for rent/purchase
[19:43] <VashTheStampy> still havnt told use who you are lol
[19:43] <Morizu> sorry ><
[19:43] <Morizu> was that me?
[19:43] <Morizu> HALP
[19:43] <nogardd> rofl
[19:44] <Morizu> oh no!
[19:44] <Morizu> ROB NO
[19:44] <VashTheStampy> so wet right now
[19:44] <Morizu> I have 39 levels!
[19:45] <VashTheStampy> :O
[19:45] <Morizu> was that necessary?
[19:45] <nogardd> 0.,o
[19:45] <Kagey180> tp to me morizu
[19:46] <nogardd> she hit you accidentally kag
[19:46] <VashTheStampy> omg it's like he's staring into my soul
[19:46] <Smiley864> .
[19:47] <Morizu> so.. gonna fix that thing?
[19:47] <Kagey180> there you are morizu
[19:47] <Morizu> why did you do that?
[19:48] <Morizu> Rob?
[19:48] <VashTheStampy> for now
[19:48] <Regox> Did you seriously ask why the leader of Moriaris Norma, the secretive assassins, just killed you?
[19:49] <Morizu> Indeed. And I didnt receive a reply
[19:49] <nogardd> i thought pvp was allowed only in war, rofl
[19:49] <Kagey180> cheese
[19:50] <Morizu> Rob, are you there?
[19:50] <VashTheStampy> poopface?
[19:50] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[19:50] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[19:50] <Morizu> Why did you kill me Kagey?
[19:51] <VashTheStampy> ok rob
[19:51] <VashTheStampy> it better be some gorilla dong
[19:51] <Morizu> Hello?
[19:51] <VashTheStampy> hey rob
[19:51] <Kagey180> oh dear vash
[19:52] <Kagey180> what are you looking
[19:52] <Kagey180> at
[19:52] <Morizu> Can you give my gamemmode back please
[19:52] <VashTheStampy> youre looking at it too ;)
[19:52] <Morizu> Yeah? Why did you remove it at first place?
[19:52] <Morizu> The who did?
[19:53] <Morizu> It got conveniently removed just before Kagey killed me out of blue
[19:53] <Morizu> and now she wont reply..
[19:53] <Kagey180> what
[19:53] <Morizu> I asked you three times why did you kill me
[19:54] <Kagey180> i did kill you, why do you suppose
[19:54] <Morizu> How does my game mode "accidentally" swap a minute before she kills me?
[19:54] <nogardd> nope. kag was chasing mori across all my town, then mori hid and kag killed her
[19:55] <Morizu> Isnt this all against the rules though?
[19:55] <Morizu> We're not in war, and private contracts arent allowed
[19:55] <VashTheStampy> kag pls
[19:55] <Kagey180> um do you know what my faction is?
[19:56] <Morizu> Do you know the rules of your faction?
[19:56] <Kagey180> i currently run the faction
[19:56] <Morizu> Then I recommend the study the rules too
[19:58] <Kagey180> i was hired for a job , i did what i was hired for
[19:58] <Morizu> Personal contracts are not allowed
[19:59] <VashTheStampy> they are if the contracts were posted by someone else
[19:59] <Morizu> your faction is hired by another faction in a war situation
[19:59] <Morizu> that's what I've been told
[20:00] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[20:00] <Kagey180> because leaving for another faction is punishable
[20:00] <VashTheStampy> no its not...
[20:00] <nogardd> hello pepy
[20:00] <nogardd> peppy*
[20:00] <Morizu> of course it's not a question who hired you.. rofl. So obvious
[20:00] <Regox> Honestly, I'd like to know why people are running around in creative more often than I am
[20:00] <Peppy2006> Howdy
[20:01] <Morizu> Geez, you really dont know anything about the rules of this server, do you
[20:01] <Morizu> Nice job on removing the creative too, Reg
[20:01] <Regox> LIGAF
[20:01] <Morizu> I'm building a community project. Simple as that.
[20:02] <Kagey180> I did think this was a survival server in any case
[20:02] <Kagey180> I did fulfil a contract Morizu simple as that, nothing personal
[20:02] <Kagey180> you should be grateful you got to keep your things
[20:02] <Morizu> Then why last we discussed about this, we were told personal contracts arent alloweD?
[20:02] <Smiley864> .
[20:02] <VashTheStampy> not allowed when theres not war
[20:03] <Morizu> there is no war
[20:03] <VashTheStampy> and now there is apperently
[20:03] <Kagey180> Then Moriaris has no reason to exist
[20:03] <Morizu> indeed. Bye!
[20:05] <Kagey180> are you leaving?
[20:05] <Morizu> You wish
[20:05] <Kagey180> yes
[20:05] <VashTheStampy> please stop...
[20:05] <Peppy2006> Ahem, if I may...
[20:06] <Kagey180> well this is exactly how it goes everytime there is a contract, you take it poersonally and its not
[20:06] <Peppy2006> Kagey, might I inquire as to which faction took out the contract?
[20:06] <Peppy2006> Not the player, just the faction
[20:06] <VashTheStampy> i can probably guess who
[20:06] <Kagey180> Abbadon
[20:06] <Peppy2006> Figured so much
[20:07] <Kagey180> the two warring factions correct?
[20:07] <Peppy2006> Yes.
[20:07] <VashTheStampy> 3*
[20:07] <Peppy2006> Which makes it permissable
[20:07] <nogardd> yes but we're outside the war walls.
[20:07] <Kagey180> war walls?????
[20:07] <nogardd> oke peppy says then it is
[20:07] <nogardd> nvm kag -.-
[20:08] <Kagey180> once again morizu its nothing personal
[20:08] <Kagey180> its just the game
[20:09] <Morizu> Sure it is. Not by you, but my that... thing
[20:10] <nogardd> happened once before, with baivo killed padmay and the confusion lasted for quite some time
[20:10] <nogardd> things were pretty hot...
[20:10] <Morizu> That's when we were told no more personal contratcs...
[20:10] <Peppy2006> Against Horleggors
[20:10] <nogardd> oh, true
[20:10] <Morizu> That's NOT what I was told
[20:10] <Peppy2006> Terrans are still free game, just as much as Abaddons.
[20:11] <Peppy2006> However this does bring me to the next subject at hand :P
[20:11] <Morizu> I'm not even a Terran.. jesus
[20:11] <Peppy2006> But you are
[20:11] <Peppy2006> However
[20:11] <Peppy2006> Recently I acquired a player from Horleggor
[20:12] <Peppy2006> So now Horleggor gets one from me
[20:12] <Morizu> No I'm not
[20:12] <Peppy2006> You were a Terran. :P
[20:12] <Regox> Welcome to Horleggor
[20:12] <Peppy2006> Now you're a Horleggor
[20:12] <Morizu> I could've stayed a minute longer to return the favor to the contractor of course :P
[20:13] <Morizu> Cheers
[20:13] <Peppy2006> Now
[20:13] <Peppy2006> I know Kagey... :P
[20:13] <Peppy2006> She's nice
[20:13] <Peppy2006> Mori is nice
[20:13] <Peppy2006> The two of you should get along
[20:14] <Morizu> I have nothing against Kagey. I however do everything against tampering with my gamemode
[20:14] <Morizu> while all I try to do here is build
[20:14] <Morizu> not interested in pvp, not one bit
[20:15] <VashTheStampy> isnt horleggor neuturl anyways?
[20:15] <Peppy2006> Yes
[20:15] <Morizu> Hey Peps, are you at the spawn by chance?
[20:15] <Peppy2006> Which one? :P
[20:15] <Morizu> Terran. I need to set home to that cave :P
[20:15] <VashTheStampy> so yeah inst that a rule to not mess with the neuturl faction?
[20:16] <Peppy2006> It is
[20:16] <Peppy2006> Mori is now Horleggor, so she's no longer killable.
[20:16] <VashTheStampy> ah
[20:16] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[20:16] <Morizu> Cheers!
[20:17] <VashTheStampy> did reg take away your creative, Morizu?
[20:17] <Morizu> I suppose. No other options really
[20:17] <Kagey180> i dont touch horleggor at all
[20:18] <Peppy2006> Kagey's word is golden, on that topic
[20:18] <VashTheStampy> and reg shouldnt even have room to do that seeing how he has a 1000 fortune pick and hes
[20:18] <VashTheStampy> complaining about creative
[20:18] <nogardd> rofl
[20:19] <nogardd> true
[20:19] <Morizu> What was the command to delete a home again?
[20:19] <Peppy2006> ./delhome [homename]
[20:19] <nogardd> delhome
[20:19] <Morizu> ahh
[20:19] <nogardd> that
[20:20] <Morizu> oh dont look at it Peps, it's but a sketch
[20:20] <Peppy2006> ... But it's
[20:20] <Peppy2006> Great
[20:20] <nogardd> tis but a flesh wound!
[20:20] <Morizu> one day maybe!
[20:21] <Morizu> weed?
[20:21] <nogardd> what to do... what to do...
[20:24] <Morizu> I made little islands above to get daylight
[20:24] <Morizu> and accidentally hit the throne...
[20:24] <Morizu> Afraid I removed Trise's sign that was up there :P
[20:28] <Smiley864> .
[20:29] <VashTheStampy> lol smi
[20:29] <VashTheStampy> wb btw
[20:29] <Smiley864> my house is too small
[20:29] <Smiley864> xD
[20:29] <Smiley864> "house"
[20:29] <VashTheStampy> you can live in mine?
[20:29] <Morizu> eat less cake!
[20:30] <Peppy2006> lol
[20:30] <nogardd> here
[20:31] * Kagey180 was kicked from #main by Server
[20:31] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[20:31] <Peppy2006> Ooh
[20:31] <nogardd> this is all for now/so far
[20:31] <Peppy2006> These are all for purchase?
[20:31] <nogardd> asked reg to copy paste the houses
[20:31] <nogardd> well, for players with no home, they can buy/rent them
[20:31] <Peppy2006> Nice!
[20:32] <nogardd> i think there are 8 houses total plus 2 rooms in inn
[20:32] <nogardd> 9 actually
[20:32] <nogardd> at inn*
[20:32] <nogardd> 9 houses and 2 rooms at inn (accurate)
[20:32] <nogardd> rofl
[20:33] <Peppy2006> Only two rooms?
[20:33] <nogardd> for now.
[20:33] <Peppy2006> I may need one
[20:34] <Peppy2006> :P
[20:34] <nogardd> ill see if i add more. or where to add more
[20:34] <nogardd> or how
[20:34] <nogardd> haha
[20:34] <nogardd> i only have 1 house occupied, the rest is still not vacant
[20:35] <nogardd> might add some dining room or what not.
[20:38] <VashTheStampy> well it had to happen eventually
[20:38] <VashTheStampy> ...
[20:38] <VashTheStampy> <.<
[20:38] <VashTheStampy> >.>
[20:38] <nogardd> what did?
[20:38] <Peppy2006> He had to poop.
[20:38] <nogardd> 0.,o
[20:38] <VashTheStampy> yeah massave dump
[20:38] <nogardd> ohmydogpleaseno
[20:38] <VashTheStampy> massive*
[20:38] <nogardd> passive
[20:40] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:40] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:40] <nogardd> hello and good bye tri
[20:40] <VashTheStampy> haibai
[20:40] <nogardd> XD
[20:43] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:43] <VashTheStampy> wb
[20:43] <nogardd> haro
[20:43] <Smiley864> holah
[20:43] <Peppy2006> HOWDY
[20:44] <Trisemigistus> hello
[20:45] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:45] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:45] <nogardd> byeHI!!
[20:45] <nogardd> ;P
[20:45] <nogardd> nogard is casually derping
[20:46] <Trisemigistus> im casually experiencing major lag.
[20:46] <Trisemigistus> oh
[20:46] <Trisemigistus> no
[20:46] <Trisemigistus> its gone
[20:46] <nogardd> 0.,o
[20:46] <Trisemigistus> the internet at my house sucks in general, i dont blame the server.
[20:46] <nogardd> oh yes you told me before
[20:47] <VashTheStampy> wahhh
[20:47] <Trisemigistus> lol
[20:47] <nogardd> 0.,o
[20:47] <VashTheStampy> what even
[20:47] <nogardd> dafuq
[20:47] <nogardd> dirt elemental?
[20:47] <Smiley864> shh
[20:47] <Trisemigistus> probably something to do with robs magical plugin
[20:47] <VashTheStampy> of course
[20:47] <nogardd> no shh, what sorcery IS this?
[20:47] <Trisemigistus> wangs n shit.
[20:48] <Trisemigistus> wands*
[20:48] <VashTheStampy> hahahaha wangs
[20:48] <Trisemigistus> :P
[20:48] <nogardd> never got one so far
[20:48] <VashTheStampy> tis fun to use
[20:48] <Trisemigistus> welcome back to A.... or not.
[20:49] <nogardd> eh?
[20:49] <Trisemigistus> smiley spawned at Aeoth, I was in the middle of welcoming her back, then she tp'd away
[20:49] <Smiley864> peppy teled :p
[20:50] <nogardd> i see XD
[20:50] <Trisemigistus> that cheater cheater pumpkin eater.
[20:52] <nogardd> i need to farm around 25 bars of exp
[20:52] <nogardd> so i can merge 2 bows which i will get (infinity 1, unbreaking 3, power 3)
[20:52] <nogardd> BUAHAHAHAHA!!!
[20:52] <Trisemigistus> For all abaddonians, our farm at Aeoth is expanding to include more crops.
[20:55] <nogardd> so you gonna put it into work?
[20:55] <nogardd> ;P
[20:55] <nogardd> wc
[20:55] <Peppy2006> Eventually. XD
[20:55] <nogardd> good
[20:58] <Morizu> yesss
[21:01] * VashTheStampy was kicked from #main by Server
[21:01] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[21:02] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[21:02] <Smiley864> wb
[21:02] <VashTheStampy> thanks
[21:02] <Peppy2006> Welcome back!
[21:02] <Trisemigistus> wb vash
[21:02] <VashTheStampy> theeeeenks
[21:03] <nogardd> wb vash
[21:03] <nogardd> XD
[21:03] <VashTheStampy> lol late much?
[21:04] <nogardd> a little slow
[21:04] <nogardd> been trying my book and quill personalization. gotta color the words and stuff
[21:04] <nogardd> -.-
[21:05] <nogardd> mu recipe book
[21:05] <nogardd> me recipe book
[21:05] <Trisemigistus> lose it?
[21:05] <nogardd> eh?
[21:05] <Trisemigistus> Oh, a reminder to everyone, the Neutral Ground of the Archives is open to submissions
[21:06] <nogardd> 0.,o
[21:06] <Trisemigistus> I've only recieved one so far, which is a bit depressing considering its been open
[21:06] <Trisemigistus> for about a month or more now.
[21:06] <nogardd> pliz explain
[21:06] <VashTheStampy> im not that creative when it comes to books lol
[21:07] <VashTheStampy> brb
[21:07] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[21:07] <Trisemigistus> The Archives is open to anyone and everyone willing to write a book to submit
[21:07] <Trisemigistus> to the archives.
[21:07] <Trisemigistus> I am mainly looking for the History of LoM right now
[21:07] <Trisemigistus> both factual and player perspective.
[21:07] <nogardd> i will. im good writer (ish) and i have couple good ideas
[21:07] <Trisemigistus> but any submissions are welcome, including fiction, random stuff, stories, etc.
[21:07] <nogardd> bbbbut but but.. it has to do with my tavern and my town
[21:07] <Trisemigistus> Go for it!
[21:08] <Morizu> I could donate a copy of my "How to cook Abaddon"
[21:08] <Trisemigistus> Local lore is awesome, too.
[21:08] <nogardd> like... story of my town, and some rumors/legends of this place
[21:08] <nogardd> etc etc
[21:08] <Trisemigistus> That would be welcome, Morizu.
[21:08] <nogardd> good
[21:08] <nogardd> ill start to write soon
[21:08] <nogardd> maybe today
[21:08] <nogardd> ;P
[21:08] <Trisemigistus> Materials will be provided for free upon request, so there's no reason not to!
[21:10] <nogardd> nah, i just might have something long like Elder Scrolls books. Part1, Part 2 etc etc. long books
[21:10] <nogardd> maybe
[21:10] <nogardd> since every book can contain 50 pages
[21:10] <Trisemigistus> I'd love to recieve them, nogardd.
[21:10] <Trisemigistus> The bigger the better ;D
[21:10] <nogardd> probably 2 parts might be enough for some certain things ;P
[21:10] <nogardd> we will see
[21:11] <Morizu> Oh great, thanks for exciting him. Now he'll be writing for a week instead of entertaining me :P
[21:11] <nogardd> good, something to do while im not building XD
[21:11] <nogardd> .-.
[21:11] <nogardd> i mean
[21:11] <nogardd> -.-
[21:11] <Morizu> ._.
[21:12] <nogardd> gonna go smoke
[21:12] <Morizu> no pls
[21:17] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[21:17] <Peppy2006> Welcome back Vash
[21:18] <VashTheStampy> theeeeenks
[21:19] <VashTheStampy> back to minging for my harriet tubman tunnel to the new world >.>
[21:19] <Trisemigistus> wb.
[21:19] <VashTheStampy> mining*
[21:19] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:20] <nogardd> back
[21:20] <nogardd> adn wb reg
[21:20] <VashTheStampy> front
[21:20] <Regox> ty
[21:20] <Peppy2006> Welcome back Reg!
[21:20] <Peppy2006> Welcome back Nog!
[21:20] <VashTheStampy> wb
[21:20] <nogardd> ty ;P
[21:20] <VashTheStampy> i have an untouched hotdog just sitting here .-.
[21:21] <nogardd> throw it here
[21:21] <VashTheStampy> nah
[21:21] <VashTheStampy> eventually il eat it
[21:21] <VashTheStampy> ill*
[21:21] <VashTheStampy> mor pls
[21:21] <VashTheStampy> Morizu pls
[21:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[21:23] <nogardd> bye
[21:24] <Peppy2006> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-Petition-Changing-the-server-back-to-just-smp-cmp
[21:24] <Morizu> no
[21:24] <VashTheStampy> was gonna say something about that
[21:24] <Peppy2006> I urge everyone to take a look at that. :P
[21:24] <VashTheStampy> indeed
[21:26] <nogardd> i am looking at it currently
[21:29] <VashTheStampy> brb gonna finally eat this hotdog
[21:29] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[21:34] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:34] <Trisemigistus> >_>
[21:35] <Trisemigistus> idk if it's cuz im drunk or what
[21:35] <Trisemigistus> but because of that petition, i've suddenly lost all drive behind abaddon.
[21:36] <Trisemigistus> might just go back to being a hermit. having Aeoth just be a college with a library.
[21:36] <Regox> Yeah, I'm feeling the same
[21:36] <Trisemigistus> adminchat man.
[21:36] <nogardd> replied
[21:36] <Trisemigistus> adminchat.
[21:37] <Regox> Thought eyes were just screwing up again
[21:37] <Trisemigistus> lol, no.
[21:38] <Trisemigistus> It felt like I was running free, and then just....
[21:38] <Trisemigistus> Came to a halt.
[21:38] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[21:39] <Regox> I'll probably just seal Solitude, basically noone active here
[21:39] <Regox> Then go build the Manor, then an underground castle for giggles or something
[21:40] <Trisemigistus> Well, we'll still have at least 4 major capitols.
[21:40] <Trisemigistus> We shouldn't just squander our momentum here.
[21:40] <Trisemigistus> factions may be done with, if it is decidedly so, but we still have a good momentum going
[21:41] <Trisemigistus> I guess i see it more as the invisible barriers around each faction is falling
[21:41] <Trisemigistus> everyone free to do as they wish
[21:41] <Trisemigistus> including us leader-types continuing to lead
[21:41] <Trisemigistus> just no factions, but nations
[21:41] <Regox> Nah, I'm going full hermit if possible
[21:41] <Regox> If people still want to live here, we'll see what happens
[21:41] <Morizu> Regox also feels that he should finally eat the hot dog?
[21:41] <Regox> YES
[21:41] <Trisemigistus> lolwut
[21:41] <Morizu> Damn
[21:42] <Morizu> I would probably feel the same if I had a hot dog
[21:42] <Trisemigistus> i don't even know what's going on.
[21:42] <Morizu> me neither
[21:45] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[21:45] <Peppy2006> Morizu clearly just wishes she had a hot dog
[21:45] <Morizu> this hot dog envy is killing me
[21:46] <Morizu> Btw peps
[21:46] <Morizu> Could you please point me to the direction of the Rape Dungeons?
[21:51] <Morizu> I see nobody wants to discuss about tis
[21:55] <Morizu> cooking TRI
[21:56] <Peppy2006> The rape dungeons?
[21:56] <nogardd> tea
[21:56] <Morizu> yes please
[21:56] <Morizu> Dont try to deny it Peppers. My sources are reliable
[21:57] <Peppy2006> But
[21:57] <Morizu> Or well.. not sure if Rob can really be called reliable, but...
[21:57] <Morizu> my sources are sources at least!
[21:57] <Peppy2006> When did he say this? :P
[21:58] <Morizu> yesterday :P
[21:58] <Morizu> He's in trouble, isnt he?
[21:58] <Peppy2006> Nah
[21:58] <Morizu> Damn.
[21:58] <Peppy2006> The closest thing I have to rape dungeons anymore
[21:59] <Morizu> ahhh
[21:59] <Peppy2006> Is just a normal dungeon
[21:59] <Morizu> I've already been here. Hardly any rape
[21:59] <Peppy2006> However
[22:00] <Morizu> Must be a hidden location...
[22:00] <Morizu> Are these stripper cages?
[22:00] <Peppy2006> They could be
[22:00] <Morizu> Lets put Regox in
[22:01] <Morizu> IHORD?
[22:01] <Peppy2006> Yes
[22:01] <Peppy2006> The International House Of Rape Dungeons
[22:01] <Morizu> OH MY GOD
[22:01] <Morizu> Wait a minute
[22:02] <Morizu> Why is this private for Regox and PEppy?
[22:02] <Morizu> Guys, I didnt know you were that close
[22:02] <Peppy2006> It was a collaborative project
[22:02] <Regox> It's because we built it
[22:02] <nogardd> pleasurenator 69k?
[22:02] <Peppy2006> Yes
[22:02] <Morizu> ROFL
[22:02] <Morizu> that's big. And purple
[22:02] <Peppy2006> Exactly
[22:03] <Peppy2006> :P
[22:03] <Morizu> whose head is that?
[22:03] <Peppy2006> Hallucinative
[22:03] <Regox> Halls
[22:03] <Peppy2006> The founder of LoM
[22:03] <Morizu> And what is this? Rape music?
[22:03] <Peppy2006> Pretty much
[22:04] <nogardd> disk blocks?
[22:04] <Morizu> I'm not sure if I'm laughing or crying anymore
[22:04] <Peppy2006> WHY NOT BOTH
[22:05] <Morizu> what's going around up there?
[22:05] <Morizu> a minecart?
[22:05] <Peppy2006> Yes
[22:05] <Morizu> this is some advanced redstoning
[22:06] <Regox> We spent a disturbing amount of time getting it right
[22:06] <Morizu> a worthy goal!
[22:06] <Peppy2006> lol
[22:06] <nogardd> and pep is still fixing it
[22:06] <nogardd> XD
[22:06] <Morizu> You can only get raped at night though
[22:06] <Peppy2006> Well, it was built in a time when fire didn't do jack diddly to builds
[22:06] <Peppy2006> Minecraft is very restrictive about when we can rape people.
[22:06] <nogardd> awkward moment
[22:07] <Peppy2006> Try now though
[22:07] <Peppy2006> I'll get the gimp suit
[22:07] <Morizu> I'm disappointted
[22:07] <Morizu> It looked bigger than it is :P
[22:07] <Peppy2006> Looks can be deceiving
[22:07] <Peppy2006> Plus we keep our machinery well lubricated here
[22:07] <nogardd> n
[22:07] <nogardd> o
[22:07] <nogardd> p
[22:07] <nogardd> e
[22:07] <Morizu> Nogard's turn!
[22:08] <Morizu> Come on, it's an experience!
[22:08] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[22:08] <nogardd> hey vash
[22:08] <VashTheStampy> hello
[22:08] <Morizu> wb
[22:08] <VashTheStampy> thanks
[22:08] <nogardd> ohmydog
[22:09] <Morizu> with dokucraft that head is as close to a dom as can be XD
[22:09] <nogardd> no pls
[22:09] <Peppy2006> lmao
[22:09] <nogardd> reg escaped
[22:09] <Morizu> rofl
[22:09] <nogardd> heeeeeelp
[22:09] <Morizu> that's too cruel
[22:09] <Peppy2006> lmao
[22:09] <Peppy2006> Oh IHORD
[22:10] <Peppy2006> Such good fun
[22:10] <Morizu> if I laugh any more my stomach is gonna explode
[22:10] <nogardd> XD
[22:10] <Peppy2006> Well did you see the upstairs?
[22:10] <Peppy2006> One moment
[22:10] <nogardd> i havent
[22:10] <VashTheStampy> hey Morizu
[22:10] <Peppy2006> Just make yourselves cozy
[22:10] <Morizu> No, you tossed me here too fast :P
[22:10] <Morizu> hey Vash
[22:10] <VashTheStampy> dickbutt
[22:11] <nogardd> amusing rape dungeons
[22:11] <Peppy2006> Alright
[22:12] <VashTheStampy> butt juice
[22:12] <Morizu> but but
[22:12] <Morizu> I've been here before
[22:12] <Peppy2006> Upstairs? :P
[22:12] <nogardd> isnt it at horleggors?
[22:12] <Morizu> and I didnt fall into the trap
[22:12] <nogardd> XD
[22:12] <Peppy2006> A modified version exists, yes. :P
[22:12] <nogardd> what?!
[22:12] <Morizu> OMG CREEPER
[22:12] <Morizu> my dreams are about to come true
[22:12] <Morizu> ...too costy
[22:12] <Peppy2006> The Creeper has an especially "explosive finish"
[22:12] <nogardd> creeper is expensive
[22:13] <Peppy2006> ;)
[22:13] <Morizu> just the finish?
[22:13] <Peppy2006> Yeah
[22:13] <Peppy2006> At one point
[22:13] <Morizu> Does the sheep come in black?
[22:13] <nogardd> id rather take witch over other 2
[22:14] <Peppy2006> We had an IHORD in EVERY town on the server
[22:14] <Peppy2006> Why yes, yes it does
[22:14] <nogardd> idk how creeper would look like irl
[22:14] <Morizu> haha
[22:14] <nogardd> XD
[22:14] <Peppy2006> Go back downstairs
[22:14] <Morizu> Dont you have any males here?
[22:14] <nogardd> ouch
[22:14] <Morizu> what is this, I dont even
[22:14] <Peppy2006> We just got one..
[22:14] <Morizu> I already used that one ;P
[22:14] <Peppy2006> ohdamn
[22:15] <nogardd> woot
[22:15] <Peppy2006> WHAT THE HELL
[22:15] <Morizu> they wish to join the fun
[22:15] <Morizu> dont deny them just because they're rotting
[22:15] <nogardd> 0.,o
[22:15] <Peppy2006> You wanted a male counterpart, too?
[22:15] <nogardd> pepp got a client
[22:16] <Morizu> oh hello little sheepy!
[22:16] <VashTheStampy> ba
[22:16] <nogardd> XD
[22:16] <nogardd> pepp is being naughty
[22:16] <Regox> And then sheep was "presenting" itself
[22:16] <Peppy2006> lmao
[22:17] <nogardd> omg
[22:17] <nogardd> its happening
[22:17] <Peppy2006> Oh dear lord
[22:17] <Morizu> the sheep
[22:17] <Peppy2006> It's ready
[22:17] <Peppy2006> The whipping did it
[22:17] <Morizu> I'm not paying for that
[22:17] <Peppy2006> NO REFUNDS
[22:17] <nogardd> oh no
[22:17] <nogardd> what on earth have i come here to do XD
[22:17] <Morizu> YOU LIKE IT ROUGH HUH
[22:18] <Peppy2006> lol
[22:18] <Peppy2006> That
[22:18] <Morizu> the villager is trying to charge me again!
[22:18] <VashTheStampy> tell him you dont want to buy anything!
[22:19] <Peppy2006> I'll take care of that
[22:19] <nogardd> vash, they are abusing these poor animals
[22:19] <nogardd> sexually abusing
[22:19] <VashTheStampy> wb
[22:19] <VashTheStampy> just in time for the animal orgy
[22:19] <Peppy2006> TAKE THE STICK, VILLAGER
[22:19] <Peppy2006> TAKE IT
[22:19] <Peppy2006> Oh
[22:19] <Peppy2006> Too far
[22:19] <VashTheStampy> nah
[22:19] <Peppy2006> I didn't know "HRMMM" was the safety word
[22:19] <VashTheStampy> not far enough
[22:19] <nogardd> pepp overdid it
[22:20] <nogardd> someone please, please that sheep
[22:20] <Morizu> this sheep is not having enough
[22:20] <nogardd> omg
[22:20] <nogardd> is that all for 1 sheep?
[22:20] <Morizu> aahhh
[22:20] <Morizu> I didnt sign up for an orgy!
[22:21] <nogardd> sheep escaped due to the confusion
[22:21] <Morizu> whoa
[22:22] <Morizu> YOU BACK FOR MORE?!
[22:23] <VashTheStampy> so i quess the change to smp/cmp is gonna happen?
[22:23] <VashTheStampy> guess*
[22:23] <Peppy2006> At this rate, probably
[22:23] <nogardd> prolly yes
[22:23] <VashTheStampy> yayy
[22:23] <VashTheStampy> i did something !
[22:23] <Peppy2006> Then we'll go back to building IHORDs and stuff
[22:23] <Regox> I'm going back to hermiting
[22:23] <Morizu> Great!
[22:23] <Morizu> My life has a purpose again!
[22:24] <nogardd> whats IHORDs?
[22:24] <VashTheStampy> rage dungeon?
[22:24] <nogardd> oh, ye
[22:24] <nogardd> international house of rope dungeons
[22:24] <nogardd> ROPE
[22:24] <VashTheStampy> lol rope
[22:25] <nogardd> or grape
[22:25] <Morizu> I thought it was Ripe Dungeons...
[22:25] <nogardd> rep
[22:25] <VashTheStampy> rip
[22:25] <Peppy2006> Rip
[22:25] <VashTheStampy> ehhh
[22:25] <VashTheStampy> this guy
[22:25] <Peppy2006> lmao
[22:25] <Regox> Horleggor will continue in its current state, but if people aren't interested in living
[22:25] <Regox> In town, they will be expected to vacate Solitude and anywhere north of the wall
[22:26] <VashTheStampy> i cant imagine way people would leave
[22:26] <VashTheStampy> that place is too awesome to leave
[22:26] <Morizu> oh nooo
[22:27] <Morizu> Okay I had enough. Thank you sheep, villager. Where do I pay?
[22:27] <Peppy2006> Hmm?
[22:27] <Peppy2006> Ah, free of charge
[22:27] <Morizu> oh, well
[22:27] <Peppy2006> Can't pay someone or something that's not here
[22:27] <Morizu> I'll definitely come again
[22:28] <Morizu> Could you sort me a skeleton next time?
[22:28] <Peppy2006> Yes
[22:28] <Morizu> Excellent
[22:29] <Peppy2006> Damn spiders
[22:29] <nogardd> ye
[22:29] <Peppy2006> Now
[22:29] <Morizu> How did I manage to avoid the trap when I was here first time...
[22:29] <Peppy2006> To once again place IHORD in LoM's history books
[22:30] <nogardd> ill go back to my tavern before i die and lose my only recipe book XD
[22:30] <Peppy2006> ... until such a time as it can be used once more in this world
[22:30] <Morizu> wait, this isnt the same place...
[22:30] <Morizu> ohnooooo
[22:30] <Morizu> IHORD!
[22:30] <nogardd> I whore'd
[22:30] <nogardd> rofl
[22:32] <nogardd> 0.,o
[22:36] <VashTheStampy> wow diamond galore
[22:39] <nogardd> whats a galore?
[22:39] <VashTheStampy> alot
[22:39] <VashTheStampy> aplenty
[22:39] <nogardd> oh
[22:39] <nogardd> i shee i shee
[22:40] <Morizu> back to work!
[22:43] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[22:43] <Peppy2006> Howdy DS
[22:43] <nogardd> hello ds
[22:43] <Morizu> Hey again
[22:43] <DS1234> Howdy All ;)
[22:43] <Peppy2006> Have you heard
[22:43] <Peppy2006> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-Petition-Changing-the-server-back-to-just-smp-cmp
[22:43] <VashTheStampy> babababird bird bird the bird is the word
[22:44] <DS1234> I havent! Ill look at that now!
[22:45] <Morizu> wow I almost broke my fishing pole while whipping that sheep
[22:45] <VashTheStampy> <.<
[22:51] <Regox> 45
[22:52] <Morizu> 78
[22:52] <Peppy2006> HUT HUT!
[22:52] <Regox> Testing at 107
[22:58] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[22:58] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[22:58] <Peppy2006> Welcome back
[22:58] <DS1234> What happened just then?
[22:58] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[22:58] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[22:58] <DS1234> I couldnt connect to the server
[22:58] <VashTheStampy> what had happen?
[22:58] <Regox> Ah
[22:58] <Regox> Slight issue
[22:58] <Peppy2006> Minor technical issues. :P
[22:59] <Peppy2006> Holy crap Reg
[22:59] <Regox> Yeah
[22:59] <Peppy2006> Quickly! Kill it!
[22:59] <Regox> Not until I measure it
[22:59] <Peppy2006> I
[23:00] <Peppy2006> I don't know if you understand though
[23:00] <Peppy2006> It's already
[23:00] <Peppy2006> Shit
[23:00] <Regox> Oh
[23:00] <Regox> Can't undo
[23:00] <Peppy2006> All good
[23:00] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[23:00] <nogardd> boop
[23:01] <Regox> Pretty sure I have its measure now
[23:01] <Peppy2006> Get your measurements
[23:01] <Peppy2006> Okay
[23:01] <nogardd> mine is big i tell ye. i dont need to measure XD
[23:04] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:04] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:04] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[23:04] <Regox> Nope
[23:04] <Regox> Still there
[23:04] <Peppy2006> Give me a moment then
[23:05] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[23:05] <Regox> Go to the backup I made just before I pasted perhaps
[23:05] <DS1234> Wait, are you rolling back the server?
[23:05] <VashTheStampy> John Madded!
[23:05] <VashTheStampy> Madden*
[23:06] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:06] * DS1234 (DS1234@DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:06] <Peppy2006> I wish it were that simple
[23:06] <VashTheStampy> test
[23:06] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[23:06] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[23:06] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:07] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:07] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[23:07] <Peppy2006> I'd give us like, 5-10 minutes
[23:08] <DS1234> I just lost 30 fences
[23:08] <DS1234> =P
[23:10] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[23:12] * DS1234 (DS1234@DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:12] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[23:12] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:12] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[23:12] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:12] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:12] <Peppy2006> Again, I will advise
[23:12] <Peppy2006> Give us 10 minutes to reach normal
[23:14] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[23:14] <Peppy2006> Give us 10 minutes to reach normal
[23:14] <DS1234> Alrighty
[23:14] <Peppy2006> Maybe 5
[23:14] <Peppy2006> Sorry. XD
[23:14] <DS1234> Its alright =P
[23:14] <Peppy2006> Just a minor WorldEdit fluke
[23:14] <DS1234> Ah i see
[23:15] <DS1234> I just wanted to build my luxurious resort =P
[23:15] * DS1234 (DS1234@DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:15] <Peppy2006> You'll get to!
[23:16] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:16] <Peppy2006> :D
[23:16] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:17] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:17] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[23:18] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:18] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:18] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[23:18] <nogardd> boop
[23:18] <nogardd> whats with constant crashes?
[23:18] <nogardd> is it reg's doing?
[23:18] <Regox> Tinkering
[23:18] <Peppy2006> Fixing a worldedit
[23:19] <nogardd> oke
[23:19] <nogardd> no problemo
[23:19] <Peppy2006> It's fixed now
[23:21] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:21] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:28] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:28] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[23:29] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:30] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[23:30] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[23:30] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:30] <DS1234> You guys fix it yet?
[23:30] <Peppy2006> Almost
[23:31] <DS1234> =P
[23:32] <DS1234> 5-10 mins =P
[23:32] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:32] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[23:32] * DS1234 (DS1234@DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:32] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[23:33] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[23:35] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[23:38] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:39] * DS1234 (DS1234@DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:39] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[23:39] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[23:40] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:43] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[23:43] <Peppy2006> Welcome back
[23:43] <Joey12345678999> ty
[23:43] <Peppy2006> The server is better now. :P
[23:43] <Joey12345678999> :D
[23:46] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:47] <Regox> M'kay, this should be correct
[23:48] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[23:48] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[23:48] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:48] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:49] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[23:49] <Regox> 1 block off
[23:49] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:49] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:49] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:50] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[23:51] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:51] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:51] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[23:51] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:51] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[23:51] <Peppy2006> Tada
[23:51] <DS1234> Tell me you fixed it =P
[23:51] <Peppy2006> Yes
[23:51] <DS1234> Hooray
[23:51] <DS1234> All is well
[23:52] <Regox> WRONG
[23:52] * DS1234 (DS1234@DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:52] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[23:52] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[23:52] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[23:52] <Regox> Huh
[23:52] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[23:53] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:53] <Joey12345678999> -.-
[23:53] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[23:53] * DS1234 (DS1234@DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:53] <Peppy2006> Yeehaw
[23:53] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:53] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[23:53] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:53] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[23:54] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:54] <Peppy2006> Okay
[23:54] <Peppy2006> Now it's good
[23:54] <Regox> Perfect height
[23:54] <Regox> Now I can close the Horleggor Alliance and still have a home
[23:54] <Peppy2006> If it has to be closed
[23:55] <Regox> I'm betting it will
[23:55] <Regox> If people vote to end factions, I'm taking the name
[23:55] <Regox> They can keep the city

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.